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H I R D E T M É N Y 
 

bírósági ülnökök választásáról 
 
Magyarország  Alaptörvénye  lehetőséget  biztosít  arra,  hogy  a  törvény  által  meghatározott 
ügyekben és módon nem hivatalos bírák, ülnökök is részt vegyenek az ítélkezésben.   
 
A Köztársaság Elnöke 2018. április 5. és 2018. április 30. közötti időpontra soron kívüli ülnök‐
választást  tűzött  ki  arra  tekintettel,  hogy  a  büntetőeljárásról  szóló  2017.  évi  XC.  tv.  2018. 
július  1‐jén hatályba  lépő  új  szabályai  alapján  a  fiatalkorúak  elleni  büntetőeljárásban  részt 
vevő ülnökök összetételére irányuló szabályok megváltoznak.  
 
Az Országos Bírósági Hivatal Elnökének tájékoztatása szerint a Gyöngyösi Járásbíróságra 3 fő 
pedagógus ülnök megválasztása szükséges. A pedagógus ülnököket a bíróság székhelye sze‐
rint  illetékes  települési,  illetőleg  települési  nemzetiségi  önkormányzat  képviselő‐testülete 
választja meg, ülnököt az adott bíróság illetékességi területén működő alapfokú és közép‐
fokú nevelési‐oktatási  intézmények tantestületei  jelölhetnek. A  jelölés, valamint az ennek 
elfogadásáról  szóló  nyilatkozat  a  jogszabály  által megkövetelt  adatokat,  információkat  tar‐
talmazó nyomtatványon tehető meg.  
 
Pedagógus ülnökké az választható,     
‐   akit  az  adott  bíróság  illetékességi  területén  működő  alapfokú  és  középfokú  nevelési‐

oktatási intézmények tantestületei jelölnek,   
‐  aki büntetlen előéletű, nem áll cselekvőképességet érintő gondnokság, vagy támogatott 

döntéshozatal hatálya, vagy közügyektől eltiltás hatálya alatt.  
‐  választójogosultsággal rendelkezik,  
‐ pedagógus szakképzettséggel rendelkezik, és 
‐  30. életévét betöltött magyar állampolgár. 
 
Az ülnökök  tisztsége választással keletkezik, és a következő általános ülnökválasztástól szá‐
mított 30 napig tart. Megbízatásuk időtartama alatt nem lehetnek tagjai pártnak és politikai 
tevékenységet nem folytathatnak.  Jogaik és kötelezettségeik a bírákkal azonosak, működé‐
sük  idejére a munkaviszonyban,  kormányzati  szolgálati,  állami  szolgálati,  közszolgálati  vagy 
közalkalmazotti  jogviszonyban,  a  rendvédelmi  feladatokat  ellátó  szervek  hivatásos  állomá‐
nyának  szolgálati  jogviszonyáról  szóló  törvény  szerinti  rendvédelmi  feladatokat  ellátó  szer‐
veknél és a Magyar Honvédségnél szolgálati viszonyban, vagy foglalkoztatásra  irányuló más 
jogviszonyban (szövetkezetnél munkaviszony jellegű jogviszonyban stb.) álló ülnököt a távol‐
léti díja illeti meg. Ha az ülnök nem áll az előbbiekben felsorolt jogviszonyokban, akkor tiszte‐
letdíjra tarthat  igényt, amelynek mértéke az ülnök működésének minden napjára a bírói  il‐
letményalap (453 330 Ft) egy munkanapra eső összegének a 25 %‐a.    
 
A jelöléseket formanyomtatványon kell benyújtani. A jelöléssel egyidejűleg a jelöltnek nyilat‐
koznia kell – többek között ‐ a jelölés elfogadásáról, büntetlen előéletéről, illetve választójo‐
gosultságáról. A jelöléshez, és annak elfogadásához szükséges formanyomtatvány beszerez‐
hető  a  Gyöngyösi  Polgármesteri  Hivatal  Jegyzői  Irodájában,  valamint  letölthető  a 



www.gyongyos.hu  honlapról.  A  büntetlen  előéletet  hatósági  erkölcsi  bizonyítvánnyal  kell 
igazolni! 
 
A jelölések – lehetőség szerint személyesen ‐ a Jegyzői Irodában nyújthatók be, határideje:  
 

2017. április 17. 
 

A  jelöléssel,  illetve  a  választással  kapcsolatban  információ  a  Polgármesteri  Hivatal  Jegyzői 
Irodáján kérhető (tel.: 37/510‐304). A jelöléssel összefüggő, az ülnökök jogait és kötelezett‐
ségeit is tartalmazó tájékoztatás a www.gyongyos.hu honlapon megtalálható. 
 

    Gyöngyös Város Jegyzője 


